AZKHZEI> 2TA TOAYONYMA |

Noa BpeBoUv oL TIHEC TNG TTAPAUETPOU A YLa TLG OTIOLEG TO
nov@vupo  P(x)= (442 —9)¢ +(242 — 1 —3)x + 243 eivat 1o

UNOEVLIKO.

. Aivovtaita moAuwvupa  P(x)=a?x® + (a2 —305)x2 +12 katto
Q(X) =4x° +2x° + (a - 2)X + 6. Na Bpelte yla mota T Tou o Ta

dVo moAvwvupa eival ioa. [ = 2]

Na Bpeite yLo moleg THéEG Tou A € Rto moAvwvupo

P(x)= (2 + 1—6)° + (22 —4)x+ 32 +1 eivar otaBeps. Mo eiva
N TLU TOU ( P(X) =5)
. Aivovtai to moAuwvupo P(x)=2x* +7x* —x -2 va

npoodLloploTel To Q(X) TETOLO WOTE VO LOYVEL :

(x2 +3x—2)-Q(x) = P(x).

Na Bpebel to moAuwvupo P(x), yla to oroio LoyVEL :
(x—3)P(x) = x* —3x* —4x+12.

Noa BpeBolv 6Aa ta deutepoBabBuLa MOAVWVU A TO ool
enaAnBevouv tnv oxéon P(X +1)— P(— X) =0.

10.

11.

12

Noa BpeBouv 6Aa ta dsutepoBaduLa moAvwvupa Ta omoia
enaAnBelouv v oxéon P(x)—P(x—2)=4x kot P(0)=0.

P(x)=2x* —7x* ~5x—4. Na Bpeite
TOUG TIPAYMATIKOUG aplBpolg a, B, Y woTe To P(X) VL TLALPVEL TN

wopdn  P(x)=(a- x+,b’)(x2 +3x+;/).

AlveTal To TOAUWVUO:

Atvetat to moAuwvupo P(x)=(x —1)'® —3x* + & - X+ f# Na Bpeite
Ta a, B wote 0 oTaBepdg OPOC TOU P(X) va gival 4 kol to aBpolopa

TWV CUVTEAEOTWY TOU v €lvat 2.

Alvetal To TOAVWVU O P(X) yla TO OToio LoYUEL OTL:

x2P(x)+ xP(x) = 2x* + x? —x

a) Na Bpebel o P(x). [P(x)=2x+1]
B) Noa mpoaodloplotel moAvwvu o Q(X) yla to omolo LoXUEL:

P(x)-Q(x)=2x® +5x* ~13x+5 .

Na Bpeite To mMoAvwWvVULO P(X) yla To omolo LoyUeL :

[P(x)f = x* —2x® +5x —4x +4

. Aivetar o moAvwvupo P(x)=2x* —3x? +5x—4 . Na BpeBolv ta

UTtOAOLTTA TWV SLOLPECEWV:

i) P(x): (x—1) i) P(x):(x+2)



13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Aivetat to moAvwvupo P(x)=2(x—1)® —3x* +5x—4 . Na

Bpebouv Ta umoAouta Twv SLaLPECEWV:

i) P(x): (x-1) i) P(x):(2-1)

No Seiete 6tito P(x)= x> —3x* +4 éxeLnapdyovrato (x—2)

KOLL OTN CUVEXELQ VOl TTAPOyOVTOTtoLN Bl To MoOAUWVU HO.

No Bpeite ta 0, B wote To P(x)=ax® —5x% + fx+9 éxel
TIapAyovta To (X - 3)2 KOlL OTN OUVEXELA va. Bpeite KaL va

TLOPOLYOVTOTIOL|OETE TO TIOAUWVU 0.

Atvetat to mohuwvupo @ P(x) = x® + ax? — (B —2a)x+3a + 4
Na Bpeite Ta a, f € R, wote 10 P(X) va €xelpilato —1 kain

Saipeon P(x):(x+2) Sivetundhomo —5. [a=3,8=-1]

Av yla To TOAUWVU L0 P(X) yvwpiloupue otLto 1 amotelet pila tou
Kal n dlaipeon P(X): (X - 2) Sivel umtoAouno 4 va Bpebei to

umoAourto tng dlaipeong P(X) X (X2 —3X+ 2).

Aivetat to moAvwvupo  P(x)=x¥ +(x-1)* + 2018(X2 —~ X)+ 3 va

Bpebel to untdAoumo tng Slaipeong: P(x): (X2 - X).

Eotw T0 moAuwvupo P(x)=3x""* —x? +1 va Bpebei to undrouto

g Saipeong  P(x): (X2 —1).

20.

21

22.

23.

24.

25.

To moAuwvupo P(X) Slatpolpevo pe X — 2 adrvel urtoAouro 10 kat
Stapolpevo pe X+ 3 adrvel umtodouro 5. Na BpeBel to unmtdAouto
g dlaipeong P(X): (X2 + X —6).

. AV To utdhouro tng Staipeong P(x): (X2 —5X+ 6) elvat 3x—2 va

Bpebel to umoAoumo tne dlalpeong P(X): (X - 2).
Av to moAu@vupo P(x)=2x* —2x° —ax® + X+ 2 éxeLnapayovta
1o (x+1) katTo undrouro Tng Staipeong tou P(x) e o (x+2)

elval 28. i) Na Bpebouv ta a kat B

ii) yio a=5 kat B=1 va AuBel n e€iowon P(X): 0

Eotw to moAuwvupo P(x)=3x® — &x® +3xx — 2x? . Av T0 UTtdAouno

¢ Slaipeong P(X): (3X — K‘) elvat -1 va BpeBei o k.

No tpoodLopIloETE TOUC MPAYHOTIKOUG aplBpouc a, B wote To
noAuwvupo P(x)= (a2 - p? )><2°°0 + 2(0:2 —a —ﬁ)x +2 va éxel

napayovia to X—1.

To moAuwvupo P(X) €xeL pila to O kaL SLalpoUpeVo pe X — 2
adnveL umodouto 1 evw Stapolpevo Pe X + 2 adrivel umolouno 3.

Na Bpebel to umtoAouno tng Staipeong P(x): (x3 —4x).



26. Av to umntoAouro tn¢ dtaipeong Tou mMoAuwvL Lou Q(X) LE TO
X —3eival 5 kal yla to moAuwvu o P(x) LoXVEL OTL
P(x + 5) = XQ(X +1)+ 3X—5 va Bpebel to umodAouno tng dlaipeong
tou P(x) peto x-7.

27. Na Sei€ete 6tto P(X)=x°*—3x* +4 éxeLmapdyovra to (x - 2)°

KQL 0T CUVEXELQ VAL TTAPAyOVTOTOLNBEL TO TTOAUWVU LO.

28. Na Bpeite Ta o, B wote T0 P(x): ax® —5x% + X +9 éxel
' 2 ' '
Topayovta to (X — 3) KoL 0T OUVEXELA va Bpeite kal va

TLAPOAYOVTOTIOLCETE TO TIOAUWVULO.



